

# Jr. NBA League Romania, în premieră în județul Ilfov, la Sala de Sport Otopeni

Elevii mai multor școli din Liga Sud, Conferința de Est - Divizia Sud-Est, au avut primele meciuri de baschet Conferința de Est - Divizia Sud-Est

Jr. NBA România a fost organizată în premieră și în județul Ilfov, competiția fiind găzduită de Sala de Sport a orașului Otopeni. Acolo s-au desfășurat săptămâna trecută meciuri din returul Diviziei Sud - Est din noul sezon al Jr. NBA League România - Liga Sud, Conferința de Est, competiție care este organizată la nivel național de Federația Română de Baschet, sub egida NBA și reunește elevi din școlile generale (clasele I-IV).

Cristina NEDELCU

Cinci meciuri s-au jucat joi și tot atâtea vineri, în cadrul unui adevărat regal al sportului cu mingea la coș pentru copiii claselor I-IV de la școlile distribuite în Divizia Sud-Est, din cadrul Conferinței de Est, în care sunt distribuite echipele locale din județul Ilfov: Miami Heat - Maarif International School of Bucharest, Washington Wizards - Cambridge School of Bucharest, Atlanta Hawks - Școala Gimnazială „Anton Pann” Voluntari, Charlotte Hornets - Liceul Teoretic „Ioan Petruș” Otopeni și Orlando Magic - American International School of Bucharest - AISB.

Atmosfera a fost incendiară, fiecare fan și-a susținut echipa cu fervoare și pasiune, transformând fiecare meci într-un eveniment memorabil. Sub privirile atente ale părinților, bunicii, prietenilor și colegilor, tribuna a fost umplută în multe momente de entuziasm și emoții palpabile. Meciurile au fost adevărate explozii de adrenalină, cu fiecare moment tensionat și fiecare lovitură ridicând la maximum pulsul spectatorilor.

Vlad Jișcanu, antrenorul micilor baschetbaliști ai echipei Charlotte Hornets, de la Liceul Teoretic „Ioan Petruș”, din Otopeni, care a fost și organizatorul competiției desfășurate la Otopeni pentru reunitivitatea Diviziei Sud-Est din cadrul Jr. NBA League Româ-



nia - Liga Sud, Conferința de Est, ne-a explicat că aceste competiții au în primul rând scopul de a atrage copiii din școli, indiferent dacă sunt instituții de stat sau private, să joace baschet. „Este foarte important de știut că această competiție este adresată copiilor din școli, sub patronajul Federației Române de Baschet. Este prima dată când această competiție care se joacă exact după sistemul american, din NBA, se joacă în județul Ilfov, la Otopeni. Selecția o fac antrenorii, nu sunt echipe ale unor cluburi sportive, chiar dacă unii copii practică acest sport în cadrul unui club sportiv. Obiectivul este acela de a-i determina pe elevi să facă cât mai multă mișcare”, ne-a spus Vlad Jișcanu, adăugând faptul că este obligatoriu să fie echipe mixte, cu o fată permanent în teren și obligatoriu trebuie făcute schimbări pentru ca toți copiii să joace.

Potrivit lui Vlad Jișcanu, Divizia de Sud-Est face parte din Jr. NBA România SUD care include echipe participante din 5 județe - Argeș, București, Dâmbovița, Ilfov și Prahova. În urma tragerii la sorți, școlile participante din cele cinci județe au fost repartiza-

te să reprezinte următoarele echipe din NBA, fiecare incluzând cinci echipe în Conferința de Vest care include Divizia Nord-Vest, Divizia Pacific, Divizia Sud-Vest și Conferința de Est, care include Divizia Atlantic, Divizia Central, Divizia Sud-Est. Fiecare conferință include trei divizii, care la rândul lor includ cinci echipe. În sezonul regulat, fiecare echipă joacă împotriva celorlalte inter-divizionare cel puțin de două ori (tur-retur), ceea ce înseamnă că fiecare formație va disputa cel puțin opt jocuri. Primele opt clasate din fiecare conferință cu cel mai bun punctaj victoriei - înfrângeri avansează în play-off. Ultima fază este reprezentată de finalele Jr. NBA League România.

Jr. NBA League se prezintă ca fiind programul care oferă un mediu amuzant pentru copii, în care să învețe fundamentele și valorile jocului de baschet, concentrându-se pe sprijinirea creșterii și îmbunătățirii experienței de baschet pentru jucători, antrenori și părinți. Liga Jr. NBA România este un parteneriat între National Basketball League (NBA) și Federația Română de Baschet. Obiectivele organizării Jr. NBA League sunt în principal dezvoltarea jocului de baschet și încurajarea copiilor să participe la baschet printr-o primă experiență pozitivă a sportului, precum și educarea copiilor prin sport în general și prin baschet în special, cât și încurajarea valorilor Jr. NBA, cum ar fi munca în echipă, respectul și disciplina, formarea liderilor în cadrul grupului. Jr. NBA League își propune promovarea ideii că tinerii să aibă o viață sănătoasă și să respecte regulile, oferind în același timp copiilor posibilitatea de a deveni parte a unei comunități sănătoase și stabile, dar și atragerea unui public numeros de copii, alături de familiile și școlile. Nu în ultimul rând, Jr. NBA League reprezintă o modalitate de promovare la nivel internațional a imaginii Federației Române de Baschet.

Campionatul Ligii de Sud este în desfășurare, astfel că noi reuniuni sunt programate în perioada următoare pentru meciuri ce vor conta pentru finală.



## Baschetul, o tradiție în Otopeni

„Baschetul are tradiție în Otopeni pentru că la înființarea clubului sportiv, în anul 2001, a fost înființată și secția de baschet. Astfel, ușor, ușor am înființat echipele de copii, de juniori, pe care le-am crescut și le-am dus la nivel de performanță, adică sunt campioane naționale la baschet, mai ales la juniorii mici și juniorii mari republicani. Deci campioni au fost aici, tradiția s-a creat în aproape 20 de ani și am avut și o echipă de seniori care a activat în Liga I și care a disputat și finala Cupei României la Baschet. M-am bucurat în mod deosebit că am putut fi gazda unei asemenea activități deosebite. Totdeauna, noi punem la dispoziție sala noastră de sport pentru a organiza aceste competiții. Sigur că în această competiție s-a înscris și Liceul Teoretic „Ioan Petruș” alături de care participă și alte echipe ale unor licee private care au echipe la un nivel destul de performant. Lucrul acesta ne bucură și pentru această multumesc conducerii liceului nostru, profesorilor de sport care s-au ocupat de copii și în primul rând prof. antrenor Vlad Jișcanu pentru toată atenția și dăruirea pe ca-



re le are pentru copiii și tinerii noștri”, ne-a declarat primarul orașului Otopeni, Silviu Constantin Gheorghe. Edilul a mai subliniat că a reușit în ultimii 15 ani să aducă baschetul în prim planul vieții sportive din Otopeni. „Mi-am adus

aminte de vremurile când se desfășurau aici meciurile din Liga I la baschet. Erau dispute celebre. Mă bucură și pentru că am văzut copii talentați, cu un grad destul de ridicat de tehnicitate. La Otopeni, veți găsi întotdeauna o

gazdă bună și sprijin în toate manifestările sportive. Sunt un fan al baschetului și al sportului în general, pentru că aici avem un club sportiv înființat de 23 de ani care a făcut performanță, avem multe secții sportive, avem

un complex sportiv de natatie unde am organizat trei campionate europene, deci nu numai la nivelul baschetului viața sportivă este bogată și foarte activă în Otopeni”, mai spus primarul Silviu Constantin Gheorghe.

